Compte rendu de la réunion de préparation de la fête de l’école Jean Jaurès


Tout d’abord merci à tous les parents et enseignants qui y ont participé, ainsi qu’aux volontaires qui n’ont pu être présents ce soir là mais sur lesquels nous comptons le 13 Juin pour organiser une très belle fête de l’école Jean Jaurès.

Après une brève présentation de la fête de l’école pour les parents de maternelle qui n’y avaient jamais participé, les horaires d’ouverture de la cour de l’école élémentaire seront les suivants :

· Ouverture au public de 10h30 à 16h avec une pause de 30 min entre 12h30 et 13h pour permettre à tous de se restaurer. De plus, cela permet une rotation de 2h30 par équipe pour la tenue des stands. Bien entendu, plus il y aura de volontaires et plus nous pourrons raccourcir les rotations de tenue des stands.

· Les personnes volontaires pour l’installation des stands seront attendues à partir de 08h30 le 13 Juin au matin afin de préparer la cour en toute tranquillité.
Dès la veille au soir, nous aurons besoin de bras pour transporter une partie du matériel mis à disposition par la mairie pour le spectacle des maternelles du côté de l’école élémentaire. Là aussi, plus il y aura de personnes, plus vite la tâche sera accomplie.

Des commissions de travail ont été formées avec les personnes présentes pour réfléchir à :

· L’organisation des stands et au roulement des équipes qui les gèreront. C’est Aude Pajon (la maman d’Adam CM2 et Armelle Mokkaddem CE2 et Antoine Dozolme PS) qui en assure la direction.
· La restauration sera gérée par Stéphanie Ide (la maman d’Alicia GS)
· La sécurité le Jour J sera assurée par des papas volontaires sous la direction de Mustafa Boubekri (papa de Sami CM2)

Afin d’assurer au mieux la sécurité et la tranquillité de la fête, les cartons de jeux seront perforés et mis autour du cou des enfants via une attache en laine afin de visualiser les enfants qui ne feraient pas parti de l’école mais qui seraient présents le jour J.
Comme il y a deux ans, les vélos, trottinettes et ballons ne seront pas autorisés dans la cour.
De même, le grand portail sera fermé et l’entrée à la fête se fera par la porte juste à côté afin de filtrer les entrées et surtout les sorties.  

Les commissions ont débuté leur travail de réflexion dès le soir même. 
Nous sommes toujours à la recherche de volontaires supplémentaires pour alléger la tâche de chacun le 13 Juin. Nous avons encore besoin de volontaires pour la sécurité, la tenue des stands et également la restauration.

N’hésitez à pas diffuser l’information autour de vous. Même si certaines personnes ne souhaitent pas ou ne peuvent pas se libérer sur les 2h30 de rotation des équipes, qu’elles se manifestent même pour une heure cela soulagera toujours ceux qui seront présents. Vous pouvez communiquer mon numéro de téléphone (06 80 90 79 45) et je ferais suivre aux personnes responsables des commissions.

Pour ma part, j’assure la centralisation des informations (via les mails, le blog de l’école mais aussi mon portable) et nous nous retrouverons le 13 Juin pour une grande et belle fête encore plus réussie qu’il y a deux ans !!!!
Vous pourrez également vous rapprocher de Fatiha Borrel (maman de Redwne CE2 et Ilyès GS) ainsi que de Béatrice Forgues (maman de Raphaël CE1) ou encore Sandrine Jambon (maman de Mathis CM1 et Noah CE2).
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